



5·20

5月20日是个特殊的日子,有人用一束玫瑰花向心上人示爱,而现代快报·ZAKER南京携手中国银行江苏省分行,用6000多盆玫瑰花组成花海,向南京这座城市说“我爱你”,并且组织了捐款活动,助力南京明城墙申遗。



见习记者 刘遥 实习生 谢毓灵 现代快报/ZAKER南京记者 王益/文 李喆/摄

我们用一片花海向南京表白

快报“城心爱你”公益活动共募集善款3万元,助力明城墙申遗



夜色中的玫瑰花海



南京城墙保护管理中心副书记曹方卿(左)、现代快报副总编辑梁波参与现场捐赠

这是我们用来向南京表白的玫瑰花海

想对南京说句“我爱你”

5月20日是一个特殊的日子,现代快报联合中国银行江苏省分行,发起了“城心爱你,表白一座城,爱上一个人”公益活动,借此宣传南京的明城墙及其保护,助力南京明城墙申遗。

“每一座城市都有她的名

片,城墙正是南京不朽的传奇。千百年来,它不断老去,又不断新生,对于这座城市而言,城墙的一草一木一直牵动着每一个南京人的心。”现代快报副总编辑梁波介绍说,这也是组织这次活动的初衷。

我们用一座玫瑰园表白

为了给这场公益活动造势,从5月18日到20日,现代快报的报纸头版都是玫瑰花。许多读者注意到,18日的版面上是一朵玫瑰花;到了19日,玫瑰花从一朵变成了一束;20日,头版版面上是满满的玫瑰花海。意想不到的是,5月20日一大早,一个玫瑰花园悄然出现在德基广场二期二期中间的户外广场上!绿色的可爱绿、黄色的金丝雀、粉白相间的朱丽叶……2万朵玫瑰花在晨曦中摇曳。

种花的花槽也有“小心机”,是明城墙的造型,看起来仿佛是娇艳的玫瑰开在城墙上。如果从高处俯瞰这座小花园,花园的整体造型就像一朵盛开的玫瑰,玫瑰的花心是一颗爱心,爱心中有“city”的字样。

有人用一束花向爱人表白,我们用一座玫瑰园向南京表白。梁波说,这三天快报头版的玫瑰花从一朵到一束再到一片,其实暗藏着从个人狭义的小爱,变成对城市、对文化遗产大爱的深意。

100多人为了保护明城墙出力

这场活动可不仅仅是表白。在玫瑰园旁停着一辆花车,上面摆放着精美的明信片 and 定制玫瑰花盒。在现场关注亚夫优品微信公众号,扫二维码捐款,捐出5.2元就能获得明信片一张;捐出520元,可获得玫瑰花盒、明城墙游览年卡等礼品。所有善款会捐给南京城墙研究会。石女士是常州人,5月18日

从现代快报90g 微信公众号上得知此次公益活动,20日一大早特意赶来南京,捐出520元。“我觉得这次公益活动很有意义,很荣幸能为保护明城墙出一份力。”截至20日下午5点,有100多人为了保护明城墙献出爱心,活动共募得善款30520元。当天下午5点半,所有善款都现场捐给了南京城墙研究会。

快报夜读主播现场当志愿者

5月20日上午10点半到11点半,现代快报·ZAKER南京通过直播,带着两万多名网友欣赏了这座玫瑰园。

直播中,眼尖的网友发现,现场有两位志愿者很眼熟,两人都穿着中国银行的制服。确实是老熟人哦,这两位志愿者都是现代快报夜读的主播,一位是第一季的魅力主播邹昕甫,另一位是第二季的新晋主播戴文沁。“我觉得城墙可以算是南京的地标之一,非常宏伟壮观。”戴文沁告诉记者,上大学的时候经常会在城墙下散步,喜欢和同学在城墙下拍照。而邹昕甫最爱玄武门,一有空就要去看一看。

中国银行江苏省分行办公室工作人员介绍说,中国银行江苏省分行是城墙保护基金会副理事长单位,致力于城墙保护和申遗工作。“和快报合作这次公益活动,是希望宣传南京的历史文化和文化遗产,号召市民关注明城墙。”中行员工来做志愿者,也是想尽一份力。



希望更多年轻人传承城市文脉

这次“城心爱你,表白一座城,爱上一个人”的公益活动,暗藏了许多精巧的小心思,比如回赠给捐款市民的明信片,背面的底纹是城墙砖造型,左下角的图案是仪凤门。

南京城墙保护管理中心副书记曹方卿介绍说,仪凤门是南京13座老城门之一,建造于明代,郑和几次下西洋都是从仪凤门出发的。可惜的是,清朝时毁于战火,2003年左右,南京在其原有位置——下关阅江楼旁,按照明清城墙的制式重建。“对于明城墙的保护,南京的投入是巨大的,在过去的20多年里,政府共投资100多亿元。”曹方卿表示,从政府到市民,南京对明城墙都极为关注。

据了解,南京的明城墙目前正在申遗过程中。“2016年3月,南京和其他7个城市一起提出了中国明清城墙申遗项目。

接下来将要进行专家认证和评审,根据保护状况,进行下一步的整改和建议。”曹方卿说,现代快报举行的这次公益活动,不仅是从资金上支持了申遗,也通过媒体的宣传,让更多的年轻人了解明城墙、了解申遗。“明城墙是南京最重要的文脉,可以说是我们城市的根,希望能通过更多这样的活动,让年轻人把我们城市的文脉传承下去。”



市民扫码捐款

想定制秘密花园? 找亚夫优品

活动现场,很多人被这片斑斓花海震撼到了。告诉你,这片花海是由近2万朵玫瑰花组成,由现代快报亚夫优品蓓田欧月玫瑰基地独家供应。基地目前有500多个进口玫瑰品种,在国内处于领先地位。另外,没来得及去看展的市民也别急,玫瑰花展将一直持续到24日,本周三。

一位特意赶来看花展的女士说,来看展也是想在自己家

阳台做一个小花园,每天看着花儿,心情一定是美美的。现场有这样想法的市民真不少,现代快报亚夫优品平台早为你们考虑到了,特别推出“秘密花园定制服务”,只要关注“凤凰亚夫优品”微信公众号平台,1元拍下“定制花园服务”,工作人员会及时跟你联系,根据需求安排设计师做方案,为你打造一个专属私家花园。